
ТЕХНИЧЕСКИ  ЛИСТ 
TECTANE 

 

Anti-Spatter Spray 
Спрей против пръски от заваряване 

 
Служи за почистване на заваръчни горелки, както и за защита от 
заваръчните пръски и почистването им, без да бъде засегната самата 
заварка.  
Спреят против пръски е разработен на основа на животински мазнини 
и разтворители, следователно не съдържа силикон! Образува предпазен 
слой, който предпазва проникването на евентуални пръски. Тъй като 
пръските не полепват по повърхността, те могат лесно да бъдат 
избърсани. Повърхността на частите, които се заваряват, добиват 
дълготраен предпазен слой, и довършителна механична обработка не е 
нужна. 
Вторично третиране на работния материал, като брюниране, 
галванопластика, анодно оксидиране, е възможно да се извърши без 
специално почистване от спрея. Повърхностите трябва да се почистят, 
ако ще се нанася лаково покритие. 
Спреят се използва главно при електрозаваряването и заваряване в 
защитна среда. 
 

Характеристики 
 осигурява пълна защита по време на заваряването 
 предпазва горелките, продуктите в процес на изработка и 

автоматите от полепване на пръски 
 повишава дълготрайността на газовата и контактната дюзи 
 позволява дюзите да бъдат бързо подменени и почистени 
 високоефективен и икономичен 
 не съдържа силикон 
 

Употреба 
Разклатете аерозола интензивно. Старателно почистете повърхностите 
и напръскайте равномерно цялата площ от разстояние приблизително 
20-25 cm. Напръскайте на разстояние приблизително 10 cm отдясно и 
отляво на заварката, за да се защити повърхността на изделието. 
 
Съдържание на аерозолната опаковка: 
400 ml 
 
Нашите информационни листи и други публикации са предназначени да осигурят препоръки на базата на най-
добрите проучвания, с които разполагаме. Въпреки всичко съдържанието им не е законно обвързано с 
преработването и приложението, тъй като това не влиза в нашата сфера на влияние. Запазваме си правата за 
изменения в интерес на подобряване или по-нататъшно усъвършенстване на продукта.  
AUTRA Aerosol GmbH & Co. KG, Giebelstadter Weg 16,  97234 Albertshausen, Tel.: 09366/90710, Fax: 09366/907122 
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Ташев Галвинг ООД 
www.tashev-galving.com 




